

百事可乐球王争霸赛上周末开战 东部赛区前两名晋级三十二强



□晚报记者 谢宽

“好球”、“漂亮”……在绿茵赛场边足球宝贝们呐喊着,这是一个属于足球的地带。上周末,百事可乐独家赞助承办的“2010河南青年足球争霸赛暨百事五人制足球赛”郑州东部赛区的比赛在郑州航空和河南教育学院开战,经过两天的激烈角逐,最终前两名出线,挺进32强。

5月22日,在郑东新区的郑州航空内,硕大的两个充气百事可乐瓶竖立在体育场门前,跑道上一顶顶百事可乐的蓝色帐篷一字排开,一蓝一绿的搭配别有一番景色。今年多变的天气,似乎“察觉”到了年轻人对足球赛的渴望,艳阳高照的天气让大家对比赛充满了美好的憧憬。40多支球队一大早纷纷赶来聚集,准备大干一场。

在记者走访中,来自郑州航空的小张告诉记者:“自己平时就非常喜欢足球这项运动,大学期间课余时间比较多,因此每天下午下了课就到体育场里和同学一起踢球,从报纸上看到本次活动,我就联系同班同学一起参加了,目的一方面希望能拿到名次,另

一方面就是和更多的在校高手切磋切磋。”而在一旁的年轻人补充道,“现在讲究的就是运动无极限,运动不仅可以增强体质,而且还可以激发拼搏精神。这样的运动会,希望能够一直走下去。”

上午9时30分许,只听裁判员一声清脆的哨声,比赛在两块场地上同时展开,“队员们”虽然都是来自各个高校的大学生,但是在球场上他们的一招一式和拼搏精神绝对具有明星的“范儿”。“传球”、“再传”、“射门”、“球进了”……队员们相拥在一起,而在一旁的足球宝贝们高兴地呼喊着。

一边是绿茵争霸,一边是“纸上谈兵”,在跑道上的桌上足球争霸赛,同样引起了不少年轻人的共鸣,他们转动着手中的连杆,目不转睛地看着球的走向,大有运筹帷幄的架势。“进了!”一群人爆发出热烈的掌声。一位姓高的学生告诉记者:“作为在校大学生,课余时间是比较多的,他非常喜欢本次活动,因为不仅丰富了学生的课余时间,而且激发了学生们对运动的热爱。”

据悉,下次赛事,将在荥阳商业技师学院举行,敬请期待。

市检察院全面启动“案件查询服务系统” 输入嫌疑人姓名 网上能看案情

登录市检察院网页,输入案件犯罪嫌疑人名字,便可以查询到案件类型、涉案案由及其日期和办案部门。

历经一年试运行与设备完善,“郑州市检察院案件查询服务系统”昨日全面启动。据了解,该系统分别提供5种查询方式,此举无疑在方便、服务市民,增加检察工作透明度的同时,更加便于社会各界监督。

晚报记者 刘涛

以下5种方式可查询案件内容

面对面查询:主要针对律师、案件当事人及其监护人、法定代理人,出示相关证件后,可以在案件管理中心直接查询;

举报中心大屏幕查询:在院举报接待大厅设立的“大屏幕查询系统”,将正在办理的案件循环滚动播放,来访群众可一目了然;

举报中心触摸屏查询:查询人员可通过触摸屏,自行打开案件查询系统,浏览查看相关案件;

电话查询系统:如果您腿脚不方便,居住在外地或不愿亲自跑一趟,可以借助该方式,拨打电话(0371)67150678,直接进行查询,时间定为周一至周五9:00~11:30,14:30~17:30;

互联网查询系统:24小时均可登录该院网站<http://www.zzsje.gov.cn>,点击案件查询栏,输入案件犯罪嫌疑人姓名查询。

能查什么,不能查什么

“办理案件的诉讼流程向社会公开,但在法律允许公开的范围之内。”副检察长张战军表示,这样做可以使案件当事人及其家属更方便、快捷地查询案件进展情况。

据张战军表示,案件查询的主要内容分为两类:一是公安机关、国家安全机关和海关提请批准逮捕和移送审查起诉的案件;二是检察机关职务犯罪侦查部门移送审查逮捕和审查起诉的案件。

查询人员具体可以查询案件涉嫌的罪名、承办部门、办案期限、羁押期限和诉讼环节,但为了保护办案秘密,同案嫌疑人的姓名、涉及罪名不得查询,同时对于涉及国家机密、商业秘密、个人隐私的案件不得查询。

欢迎您提出建议

在全面启动“案件查询服务系统”的同时,我市检察系统将开展进机关、进企业、进社区、进乡村、进校园为内容的“五进”千家行大走访活动。

您对检察机关执法有什么意见?在5月26日至6月10日期间,全市检察官将通过大走访,广泛征求社会各界对检察机关执法办案、执法作风、执法效果的意见和建议。

同时,在大走访期间,如果您对各(市)区检察院有建设性提议,可与本报记者进行联系,QQ:3797947 信箱:zzwb06@163.com。



“史上最强阵容” 征战非洲大陆 百事打造神奇足球大戏

你是否见过这样的足球比赛场面?一望无际的非洲旷野上,当今世界最顶级的大牌球星组成的超豪华阵容,与非洲当地一群平头百姓激烈对攻,但结果是,卡卡跌倒在土坑里,梅西撞在了灌木上,亨利意外地在草丛里遇到了狮子,“魔兽”德罗巴更是莫名其妙的打入人生第一粒“乌龙球”……大牌球星们“洋相百出”。

没错,这就是国际饮料巨头百事可乐在2010年打造的最新版“百事足球广告”!为给即将到来的非洲盛事喝彩造势,百事集结麾下世界顶级球星:卡卡、梅西、亨利、德罗巴、兰帕德和阿尔沙文,共赴南非组成了“史上最强阵容”,以至于百事2010足球广告在网络上被网友戏称为“史上最砸钱广告”。

说到创意环节,广告中更出色的便是“乌龙球”一幕,亲自担任该戏“男主角”的德罗巴是土生土长非洲人,一路过关斩将躲过“自然障碍”,一脚“世界波”直抽对方球门,可谁知由非洲

当地百姓组成的“移动球场”来了个180度“乾坤大挪移”,德罗巴的劲射阴差阳错地进了自家球门,就这样,“百事球星队”离奇败给了非洲当地百姓组成的“非洲平民队”。

精彩纷呈的广告令人过目难忘,百事球星们拍摄广告的过程中也发生了诸多趣事,就让我们一起分享百事球星在神秘非洲大陆上的离奇经历吧!

百事球星身绘“求胜战甲”

为了让百事球星感受到来自非洲的神秘力量,百事请来了非洲当地的著名艺术家,为每位球星绘制了一身劲爆的“非洲图腾”彩绘。据艺术家解释,这种图腾彩绘源自非洲当地部族,有着非同寻常的意义。每当部族里最骁勇的战士出征前,部族酋长都会将图腾绘在战士赤裸的上身,祈求神灵保佑他们凯旋而归,并有震慑对手的作用。百事足球巨星在广告与主视觉中的彩绘,仿佛就像一件件



“求胜战甲”,预示着他们即将在非洲盛事中大展拳脚,充满斗志!而这些精彩的画面都被收录到百事球星们的主视觉海报中,极具收藏价值!

亨利见证非洲“动物也疯狂”

法国前锋亨利的记忆还远不止这些。拍摄期间,非洲当地艺术家正为百事球星们绘制战甲,当亨利的战甲图案即将完工时,刚才还在投入作画的艺术家突然面如土色,扔下画笔扭头就跑,其他工作人员也跟着四散奔逃,亨利一脸茫然愣在那里,不知发生了什么。一回头发现,一只闯入广告现场的大象正朝自己冲来,距离仅有咫尺之遥……还好,身为前锋的亨利有着超人的速度,最终一路狂奔才“侥幸逃脱”。

德罗巴“非洲地主”感觉不错

对早已习惯在夏季参加足球大赛的亨利,非洲气候是个大问题,这是否会影响到自己的发挥呢?“非洲地主”德罗巴让亨利吃了颗定心丸,他认为冬季非洲的气温不会低过欧洲的秋季,运动员只要稍微注意保暖,说不定在这里还会有更好地发挥。对于这次在家乡举办的足球大赛,德罗巴自信十足,他坦言每场比赛都会得到整个非洲的鼎力支持。

